

银价波动幅度堪比黄金

理财师称投资风险大市民购买需谨慎

本报济宁11月17日讯(记者 范少伟) 买黄金资金不够,炒股票没有那么大的风险承受能力,在物价上涨的时期,选择什么样的理财方式好呢?17日,记者采访发现,不少市民选择投资白银作为理财的方式之一。但实物白银的变现能力差,风险比黄金投资要大,理财师提醒市民不要盲目跟风,

选择合适的理财方式,谨慎购买。

在济宁某事业单位工作的小石最近比较关注白银的网上交易,11月初投资了2000元作为网上白银交易的本金,一个星期挣了80多元,让她尝到了理财的好处。但从10日开始,白银价格往下跌,使她每天都在关注网上白银的交易价格。

“电脑时刻都开着,关注白银的走势。”小石告诉记者,从10月份到11月9日以前白银处于整体上涨的态势,价格最高时每克6.4元,但从10日到17日,白银价位一直都在下滑,这让她的2000多块钱全部被套住,如果现在卖出,将会赔100多元钱。

“如果有多余的钱我现

在还会买入,等到涨上去达到高位时再卖出,从中赚取差价,但我的资金不是很多了。”小石看着电脑上白银的价格走势图对记者说。

记者了解到,白银投资门槛较低,500元钱左右就可以开户交易,受到不少市民的喜欢。“明显感到前来咨询白银投资的顾客增多。”中国工商银行济宁分行理财师韦

英团介绍,目前的白银投资主要有两种,一种是实物白银,另一种是在网上现时交易的纸白银,买入100克就可以在网上交易,本金只需500元钱左右。但实物白银时间长了存放不好容易氧化发黑,不容易变现,不如在网上交易的纸白银受顾客欢迎。

“白银的走势和黄金相

似,但价格波动幅度比黄金大。”韦英团表示,黄金和白银的走势呈正相关,但白银属于大宗商品,避险功能差,比黄金更容易赚钱,但也存在很大的风险。“消费者要根据自己的实际情况选择合适的投资方式,对这种风险性投资要有一定的承担能力,不能盲目跟风。”

体验高科技

17日上午,一位市民在体验联通智慧医疗。当日,山东联通3G信息化巡展在济宁启动,现场展示了苹果iphone手机、智慧医疗、智慧旅游等近20项联通3G信息化业务,引来众多市民纷纷感知体验。

本报记者 张夫稳 摄



价格太高 运输保存费用太贵

济宁水产市场难觅活海鲜

本报济宁11月17日讯(记者 范少伟) “市场上的海鲜怎么都是冷冻的,在海鲜市场转了一圈也没见一家有卖活海鲜的。”上午10点左右,刘女士在城区农贸市场买不到活的海鲜,这让她很郁闷。17日,记者在城区水产市场了解到,由于活海鲜的销量少,保存时间短,市民难买活海鲜。

上午8点左右,济宁南市场的鱼市基本结束,4家销售海鲜的店面内,卖的基本上都是冷冻的海鲜,“这些鲈鱼都是冷冻的,11块钱一斤。”经销商刘辉指着在门前摊位上摆着的冷冻鲈鱼对记者说,活海鲜每斤30元左右,价格太高,普通消费者基本都不会买,只有酒店会要价格较高的活海鲜,今天就

卖给酒店200斤左右的活鲈鱼。

在秦庄农贸市场海鲜区记者看到,20家左右的海鲜店只有两三家卖活海鲜。“要买活海鲜就得提前一天预订,第二天上午8点左右来取就行,现在在市场上基本买不到。”海鲜经销商周群告诉记者,因为活海鲜很“娇贵”不好养,时间一长很容易死掉,除非酒店和消费者提前预订,要不然基本上不卖。在她的摊位上,只有基尾虾、花蛤、鲍鱼这几类海鲜是活的,美国红鱼、鲈鱼等种类都是冰冻的。

经销商冯敏今天卖了80多条活的多宝鱼,“每条鱼都用塑料袋装着,里面放了海水,充了些氧气,今天一大早酒店采购人员就买走了。”冯敏

说,活海鲜价格有点高,整体消费水平达不到,济宁市场销量很少。

记者了解到,济宁水产市场销售的海鲜基本上都是从大连、青岛等产地经济南海鲜批发市场运输过来的,路途较远,活海鲜在运输过程中充氧不当就会造成海鲜的死亡。“价格高,保鲜能力差,超市更难买到活海鲜。”太白楼路某超市生鲜卖场相关负责人孙永兵表示。

“活的海鲜比冷冻的口感鲜、嫩,肉质发白。”古槐路某四星级酒店中餐厨师长侯海滨说,城区酒店基本上都是用活的海鲜做菜肴,冷冻的海鲜有腥味,肉质发紧,吃不出纯正的海鲜味。

信用卡“傍上”济宁影院

不少银行推出刷卡观影优惠 受年轻人追捧

本报济宁11月17日讯(记者 马辉 张夫稳) 如今在济宁城区的一些影院内,刷信用卡看电影可在规定时日享受优惠,原来40元左右一张的电影票,可以享受半价,最低的甚至花1元钱就能看场电影,这种消费方式受到了一些年轻消费者的追捧。

17日,记者在上河影城内看到,在售票大厅内,各种持信用卡看电影可优惠的宣传海报十分醒目。据这里的售票人员介绍,从今年的下半年开始,他们影院就开始陆续跟兴业银行、交通银行、农业银行等数家银行签订了合作协议,凡是这些银行的

持卡用户在指定时间到影城来看电影就可以享受相应优惠。

今年新入驻济宁的兴业银行在8月份便和上河影城联合,推出了刷兴业信用卡精彩大片1元看的优惠活动。“刷卡购电影票优惠活动推出后,效果很好,大受欢迎。”兴业银行济宁分行营销中心的张经理表示。

“现在,各家银行纷纷与影院等单位联合开展刷卡消费有优惠的活动,不仅可以提升市民的消费活力,还能拓展信用卡增值服务领域,方便广大用卡市民。”中国银行济宁分行信用卡部的负责人说。

前10月济宁消费品

零售总额超780亿

本报济宁11月17日讯(记者 马辉) 记者从济宁市统计局获悉,从今年前10个月的情况看,济宁消费市场保持了较为旺盛的状态,1-10月全市实现消费品零售总额782.27亿元,同比增幅达到18.63%。

从企业规模分类上看,规模效应明显,限上企业发展好于限下企业及个体户。1

-10月,限额以上企业完成社会消费品零售额478.74亿元,增长27.5%;限额以下企业和个体户完成405亿元,增长9.86%。

从城乡划分上看,1-10月,城镇实现零售额623.43亿元,增长18.44%,其中城区实现零售额323.9亿元,增长25.05%;乡村市场实现零售额158.84亿元,增长19.36%。